

习近平论坚定不移走好中国特色社会主义群团发展道路

要顺应全面从严治党要求,坚持问题导向,敢于刀刃向内,纵深推进团的改革,全面从严治团,坚定不移走好中国特色社会主义群团发展道路,不断保持和增强政治性、先进性、群众性,不断提高团组织的引领力、组织力、服务力。

——习近平2023年6月26日在同团中央新一届领导班子成员集体谈话时的讲话

县委十五届常委会第63次(扩大)会议召开

传达学习市委六届三次全会精神 谋划部署县委十五届六次全会有关工作

张国忠主持会议并讲话

本报讯(记者 郑莉)7月11日,县委十五届常委会第63次(扩大)会议召开,传达学习市委六届三次全会精神,谋划部署县委十五届六次全会有关工作。县委书记张国忠主持会议并讲话。

县政协主席向文明、县委副书记谭雪峰等在丰市管领导参加会议。

会议传达了习近平总书记对防汛救灾工作作出的重要指示精神和习近平总书记在同团中央新一届领导班子成员集体谈话时的重要讲话精神、习近平总书记对党的

建设和组织工作的重要指示精神,要求全县上下要深入学习领会、认真贯彻落实,扎实做好防汛救灾工作、共青团事业和青年工作、党的建设和组织工作。

会议指出,市委六届三次全会是在深入学习贯彻党的二十大精神、深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育、全面建设社会主义现代化新重庆开局起步的关键时期,召开的一次十分重要的会议。全县上下要深刻领会把握市委六届三次全会精神实质,精心抓好贯彻落实,确

保全会精神在丰都落地见效。

会议强调,要及时传达学习,通过理论学习中心组学习会、党委(党组)会、支部主题党日等形式,督促党员干部读原著、学原文、悟原理,切实把思想和行动统一到全会作出的要求部署上来。要对标市委目标任务,结合我县实际,找准方向、找到定位,建立清单、压实责任、优化举措,健全争先创优赛马比拼机制,唯实争先、砥砺前行,打造更多具有丰都辨识度、标志性的工作成果。

会议强调,要按照“坚持对标落实、突出问题导向、体现丰都特色、注重大集成智”4条原则,明确责任、倒排工期、提高质效,精心筹备召开县委十五届六次全会。要按照“时间过半、任务过半”的要求,坚持党建引领,进一步对照“885”有关要求,抓好问题大起底、工作大落实,统筹做好下半年各项工作。要着力打好“六大攻坚战”、答好“丰都八问”,努力交出组织满意、群众认同的高分答卷,把丰都建设成为丰都人民喜欢的样子。

奋力开创全面依法治县工作新局面

张国忠在十五届丰都县委全面依法治县委员会第二次会议上要求

本报讯(记者 邓军杰)7月11日,县委书记、县委全面依法治县委员会主任张国忠主持召开十五届丰都县委全面依法治县委员会第二次会议,他要求,要深入学习贯彻习近平法治思想,提高政治站位,深化思想认识,紧盯关键环节、抓实重点任务,加强组织领导、凝聚工作合力,奋力开创全面依法治县工作新局面。

县委副书记、县长、县委全面依法治县委员会副主任唐守渊,县委副书记、县委全面依法治县委员会副主任谭雪峰,县委全面依法治县委员会委员出席会议。

会议传达了学习了六届重庆市委全面依法治市委员会及其办公室一次会议精神,听取了我县2022年度全面依法治县等工作情况汇报,审议了《拟调整县委依法治县各协调小组和办公室人员名单(送审稿)》等文件。

张国忠指出,在市委的坚强领导下,我县全面依法治县工作取得明显成效,但也还存在一些问题。要提高政治站位,深化思想认识,全面落实法治建设工作新要求,自觉站在坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度,坚决做到个人不能挑战组织,组织不能挑战群众,群众不能挑战法律,更好发挥法治固根本、稳预期、利长远的保障作用,全力推动丰都经济社会发展各项工作始终在法治轨道上运行。

张国忠强调,要紧盯关键环节、抓实重点任务,加快推动法治丰都迈上新台阶。坚决贯彻习近平法治思想,抓实法治建设“一规划两纲要”及市实施方案贯彻落实情况中期评估,深化法治政府建设,坚持严格公正司法,加快推进法治社会建设。认真对照专题调研督察发现问题和依法治县办印发的两个专项整治工作方案发现问题,不讲条件、照单全收、举一反三,按时按序推动交好答卷。做好留守儿童、单亲家庭、困难家庭等法律援助工作,抓住特色,形成有丰都辨识度的经验成果,真正把法治社会建设落实到每一个家庭、每一个重点环节、重点领域。

张国忠强调,要加强组织领导、凝聚工作合力,奋力开创全面依法治县新局面。强化统筹协调,县委全面依法治县委员会要切实发挥统揽全局、牵头抓总作用,扎实做好总体谋划、整体推进、统筹协调等工作,及时听取有关工作汇报,研究解决重大事项和难点问题。抓实“关键少数”,领导干部要当好法治建设“第一责任人”,把法治建设时刻放在心上、扛在肩上、抓在手上,不断强化法治思维,自觉依法履行法定职责。严格督促检查,及时发现、补齐短板,纠正偏差,倒逼推动全面依法治县各项任务落地见效。

冰爽南天湖·度假新天地

南天湖景区

打造沉浸式露营地 丰富旅游业态



露营地一角

本报讯(记者 刘先华)丰都南天湖第五届啤酒露营音乐狂欢季活动将于2023年7月14日晚正式拉开帷幕,作为活动主阵地的南天湖景区打造了沉浸式露营地,进一步丰富旅游业态,为游客带去多元化的旅游体验。

座落于南天湖景区核心湖岸线的湖畔营地,目前三种类别的帐篷营地已经成型,正在完善相关附属设施,确保在南天湖第五届啤酒露营音乐狂欢季开幕前顺利营业。据介绍,湖畔营地目前共有300多顶帐篷出租,并配有餐饮、购物、水上游乐等设施。

“我们营地配备了集装箱餐饮、网红创业集市和水上游乐中心,以及透明的网红皮划艇供游客打卡,还有300多顶拎包入住的帐篷,超标配的卫生间和淋浴,为客户提供餐饮、游乐、露营为一体的旅行服务。”南天湖景区湖畔营地负责人吴晓龙说。

同样,为了给游客更好的体验感,位于南天湖景区南环的星空露营地今年也进行了提档升级。基地在往年星空泡泡屋、蒙古包、森林屋的基础上,新增了10顶特色蓝庭帐篷,新建了200多个木质平台和露营平台,方便自带帐篷前往露营地。同时,基地还进一步扩建了停车位,方便游客停车。

“今年,我们露营地这边,游客将提升体验感。目前,我们这边车位有400多个,最大的露营承载量可以达到2000人左右。”县南天湖星空露营地负责人付小云说。

据介绍,除了露营板块,今年南天湖景区依托高山湖泊,在做好做足“水文章”的同时,还新增了多项休闲娱乐项目,满足游

客多样化需求。今年,我们度假区规范了露营管理,游客可在湖滨核心区拎包入住湖畔露

地,也可以在天湖草场露营地自搭帐篷,感受不一样的体验!另外,度假区还新增了卡丁车、碰碰车、射击体验馆、马戏团、萌

宠乐园等一些体验式的游乐项目,增加不同年龄段游客的旅游体验!”南天湖旅游景区管理有限公司经理冉龙伟说。

县税务局

为市场主体“输血”赋能 让税务服务更有温度

意见建议,问需企业、问计基层,积极主动解决纳税人在业务办理和生产经营中遇到的各类困难和问题。

在三和实业有限公司,记者看到,名山税务所的工作人员,正在为企业开展增值税电子发票推广宣传,向企业财务人员、办税人员详细讲解电子发票的申领、开具等相关流程,介绍电子发票方便快捷、低成本、易储存等优势,并详细了解企业在办税过程中遇到的问题、困难。

“出口退税,以前是15号报税,到账大概是在二十几号。现在两个工作日退税款就可以到账。极大地方便了企业正常的

资金使用。减税降费政策体验感比较强的就是我们公司缴纳的房产税跟城镇土地使用税,以2022年全年来说,每年应该缴纳的税金是9万多元,通过减税降费,我们全年缴税只有4万多元,企业得到了实实在在的优惠。”重庆丰都三和实业有限公司会计毛娜说。

“今年以来,我局结合数字化电子发票推广,开展技术与应用可视答疑,畅通纳税人缴费人诉求表达、权益保障通道,完善税费争议解决机制。仅今年1-5月落实减税降费7173万元,直接惠及1.1万余户市场主体。”县税务局党委委员、总经济师向晓丽介

绍。据了解,近年来,县税务局严格落实减税降费行动,为市场主体“输血”赋能,并通过加大税银企合作力度,持续用好纳税信用等级评定这把“金标尺”,帮助企业把“信用资产”转化为真金白银,助力企业增活力、添动能,让税务服务更加有温度。



导读

借力军民融合 推动发展壮大

◀ 2版刊登 ▶

“小网格”激发基层治理“大能量”

◀ 3版刊登 ▶

微信扫一扫

阅读《丰都日报》数字报

